
Životopis Věry Kamenické 
 
 
Věra Kamenická rozená Brabcová se narodila 6. června 1951 na Malé Straně do rodiny 

inženýra a švadleny. Do školky nechodila, protože maminka švadlena pracovala z domova. 
Malá Věrka chtěla být od dětství učitelkou a již v útlém dětství si hrála na učitelku a na školu. 
Měla vlastní tabuli s křídami, třídní knihu, sama si dokonce vytvářela testy a písemky.    

Protože maminka Věry Kamenické byla celý život oddaná Sokolu a organizovala i dětské 
tábory v Bělčicích, Věra se všech těchto akcí účastnila.  

Základní školu navštěvovala na Malé Straně, kde vynikala v chemii a v tělocviku. Po 
dokončení vysokoškolského studia na pedagogické fakultě začala učit na základní škole 
v pražských Vršovicích. Vyučovala první i druhý stupeň matematiku a byla mezi dětmi velmi 
oblíbená pro svou trpělivost a schopnost vysvětlit učivo srozumitelně a s nadšením. Věra 
Kamenická se neustále vzdělávala, navštěvovala semináře, školení a také se zajímala 
o moderní metody výuky. Po sametové revoluci dostala za své inovativní pedagogické metody 
i několik ocenění. Jejím celoživotním didaktickým heslem je „škola hrou“.   

V roce 1968 měla před maturitou. Události sovětské tzv. bratrské pomoci prožívala 
v hlavním městě. Tou dobou bydleli na Kampě. Tanky a okupanti se stali na chvilku součástí i 
rodinného života.     

V roce 1973 se provdala za Ing. Jiřího Kamenického a společně vychovali dvě děti. 
Rodina pro ni vždy byla velmi důležitá a snažila se sladit profesní i rodinný život.   

Po roce 1989 si prošla těžkým rozchodem.  
  Odmala jezdila do Kunic s rodiči na chatu. Po smrti rodičů chatu zdědila a v roce 2011 
ji přestavěla na rodinný dům, kam nejdříve dojížděla z Prahy. V té době v Praze učila na 
základní škole ve třídě s matematickým zaměřením a získala ocenění „Zlatý Ámos“.   

Během své dlouholeté kariéry ve školství se stala vzorem pro mnoho kolegů i žáků. 
Mnozí z jejích bývalých žáků na ni s láskou vzpomínají jako na učitelku, která je nejen naučila, 
ale i motivovala a podporovala v těžkých chvílích. Do důchodu odešla v roce 2013, ale i nadále 
se věnuje doučování, učení a pomoci dětem, které mají potíže s učením.   

Všichni jsme moc rádi že i nadále nás učí fyziku na ZŠ Kunice.   
Ve volném čase ráda čte, věnuje se zahrádce a výtvarné tvorbě. Je známá jako aktivní 

a srdečná žena, která zasvětila svůj život vzdělávání a výchově mladé generace.  
 


